



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Урае возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней жительницы города Урай по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 11 мая 2013 года, около 03 часов, в ходе совместного распития спиртных напитков в квартире одного из жилых домов г.Урая, между потерпевшим и его сожительницей произошел конфликт, в результате которого, женщина попыталась выгнать мужчину из квартиры, однако сделать это самостоятельно не сумела, в связи с чем, позвонила приятельнице и попросила оказать помощь. Спустя непродолжительное время, в квартиру пришла подруга женщины. Совместными усилиями им удалось выгнать мужчину из квартиры. Около 05 часов, женщина направилась домой, однако на лестничной площадке встретилась с сожителем подруги. На почве личных неприязненных отношений между ними возникла ссора, в результате которой злоумышленница задушила 29-летнего мужчину золотой цепочкой, висевшей на его шее. В настоящее время в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

14 Мая 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/787722>